
         

Compte rendu du Conseil de Vie Sociale 
 
Date : 02 décembre 2025  
Lieu : Salle Chenonceau 
Présents : 

 Représentants des jeunes : Paulo, Juliette, Amélie, Héloïse et Guillaume 
 Représentants du personnel : Candice, Sylvie et François  
 Représentante de la direction :  
 Autres participants : Emiliano (membre du bureau)  

Absent(s) excusé(s) : Malika  
Secrétaire de séance : Candice (animatrice) 

 
Ordre du jour : 
 Retour du bureau 25/11 (Emiliano)  
 Travaux et entretien des locaux 
Retour sur l’installation du nouveau système d’alarme dans les chambres / studios.  
 Activités, animations et projets collectifs 

- Retour sorties « extérieures » : bowling et soirée du consentement.  
- Idées et propositions pour les prochaines semaines : Fêtes de fins d’années 

noël et 31 décembre.  
 Thèmes libres proposés par les résidents ou les membres du CVS 
 

 
Déroulé de la séance :  
1. Retour du bureau du 25/11 

 Hausse des loyers de +1,04 % à compter du 1er janvier 2026. 
 Sensibilisation à la consommation excessive (lumières oubliées, télévision 

laissée allumée, etc.). 
 Tarifs restauration : le menu complet passe de 6,20 € à 6,50 €. 
 Le changement de chef cuisinier ne sera pas reconduit. 
 Un nouveau chef cuisinier pourrait prochainement être recruté. 
 Mercredi 17/12 : Conseil d’Administration – 2 places réservées pour le CVS (à 

confirmer par Emiliano). 
 

2. Installation du nouveau système d’alarme 
 Les deux systèmes d’alarme sont actuellement opérationnels dans les 

chambres et studios. 
 L’ancien système sera prochainement arrêté. 
 Le dispositif individuel ne doit en aucun cas être désinstallé, sous peine 

d’amende (obligation légale). 



         

 Prévoir des exercices d’évacuation : les résidents ne descendent pas lors des 
déclenchements d’alarme. 

 Envisager d’afficher les consignes sur l’écran d’accueil. 
 Point de rassemblement à Bléré à définir : François I se rapproche de la COM 

COM. 
 

3. Activités, animations et projets collectifs 
Retour sur les sorties extérieures (bowling et soirée du consentement) 

 Penser à prévenir en cas d’annulation afin de permettre à d’autres jeunes 
de participer. 

 Transmettre systématiquement les informations à Bléré pour les activités 
extérieures. 

 Réflexion à mener sur l’organisation et la transmission des informations. 
Idées et propositions – fêtes de fin d’année (Noël et 31 décembre) 

 Coordination avec Bléré pour les repas, ainsi qu’avec Château-Renault. 
 

4. Point sur l’ouverture de la Cafet’ 
 Pas de réouverture prévue pour le moment. 
 En attente d’une proposition pour de nouvelles modalités de fonctionnement. 
 Possibilité que l’accès à l’estrade de la Cafet’ soit supprimé. 

 
 
Clôture de séance 
La séance est levée à 19h30 
Le prochain Conseil de Vie Sociale se tiendra le mardi 6 janvier 2025 à 18h30. 
Le présent compte rendu sera affiché dans les parties communes et disponible 
sur le site internet. 
 
Fait à Amboise le 02/12/2025. 
Pour le Conseil de Vie Sociale de l’ASHAJ 
Signature du/de la président(e) du CVS : ________________________ 
Signature de la direction : _________________________________ 
 


